

## ZAPISNIK

sa **31. sjednice** Općinskog vijeća Općine Posedarje održane dana **24.08. 2020.g.** u prostorijama Općine Posedarje s početkom u 19,00 sati,

NAZOČNI članovi Općinskog vijeća: Ivica Zurak (u daljnjem tekstu Predsjedatelj), Ivan Klanac, Ivica Klanac, Dražen Dežmalj, Boris Magaš, Marko Brala i Zoran Nekić  
NENAZOČNI članovi Općinskog vijeća: Marin Galić, Kristijan Knežević, Ivica Predovan i Antonija Barić.

OSTALI nazočni: Ivica Klanac (načelnik), Marija Crnjak (zamjenica načelnika), Ana Kajtazi (Pročelnik JUO –a), Marina Šimurina (zapisničar) i Niko Čuković.

Predsjedatelj otvara 31. sjednicu Općinskog vijeća Općine Posedarje, priopćava da je na sjednici prisutno 7 vijećnika pa se odluke mogu pravovaljano donositi.

Dnevni red:

Za današnju sjednicu predložen je slijedeći dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika s 30. sjednice
2. Rasprava o donošenju paketa interventnih mjera za ublažavanje posljedica krize izazvane epidemijom Covid – 19 (oslobađanje od plaćanja obveza prema Općini Posedarje – zakup i naknada na ime koncesijskih odobrenja)
3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Posedarje
4. Prijedlog Odluke o zakupu javnih površina
5. Prijedlog Odluke o izmjeni UPU-a Ivandići
6. Razno

Od strane predsjedatelja predlaže se dopuna dnevnog reda sa točkom 1. Zamolba za pomoć pri priključenju na vodovodnu mrežu za Niku Čukovića, Slivnica.

Dopuna dnevnog reda sa točkom zamolbe Nike Čukovića usvojena je sa 7 glasova za, 0 glasova protiv i 0 glasova suzdržanih.

Ovako predloženi dnevni red prihvaćen je sa 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih.

Prelazi se na točke dnevnog reda:

### **Ad./1.**

Pod točkom 1. raspravljalo se o zamolbi Nike Čukovića za pomoći pri priključenju na vodovodnu mrežu za objekt u vlasništvu imenovanog u Slivnici Gornjoj.

U raspravi su sudjelovali Niko Čuković, načelnik Općine Posedarje, Predsjedatelj, Dražen Dežmalj, Ivan Klanac i Marko Brala.

### **Ad./2.**

Vijećnik Ivan Klanac zatražio je da u zapisnik uđe i rasprava održana pod točkom razno o potpornom zidu u Posedarju i odgovor načelnika Općine Posedarje Ivica Klanca da će izgradnja istog početi početkom rujna o.g.

Sa 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasom suzdržanim usvojen je Zapisnik sa 30. sjednice Općinskog

vijeća Općine Posedarje.

**Ad./3.**

Pod točkom 3. raspravljalo se o donošenju paketa interventnih mjera za ublažavanje posljedica krize izazvane epidemijom Covid-19 (oslobođanje od plaćanja obveza prema Općini Posedarje-zakup i naknada na ime koncesijskih odobrenja).

U raspravi su sudjelovali načelnik Općine Posedarje, Ana Kajtazi, Dražen Dežmalj, Zoran Nekić, Ivan Klanac i Marko Brala.

**Ad./4.**

Sa 0 glasova za, 1 glasom protiv i 6 glasova suzdržanih ne donosi se Odluka o izmjeni i dopuni koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Posedarje.

U raspravi su sudjelovali Ana Kajtazi, Dražen Dežmalj, Boris Magaš i Ivan Klanac.

**Ad./5.**

Sa 7 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Odluka o zakupu javnih površina.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali Ana Kajtazi, Dražen Dežmalj, Marko Brala, Boris Magaš, Ivan Klanac i načelnik Općine Posedarje.

**Ad./6.**

Pod točkom 6. raspravljalo se o prijedlogu Odluke o izmjeni UPU-a Ivandići.

U raspravi su sudjelovali načelnik Općine Posedarje, Ana Kajtazi i Ivan Klanac..

**Ad./7.**

- vijećnik Ivan Klanac pitao je načelnika o nerealizaciji projekata spomenika, parkinga, kanalizacije, popločavanje rive, potpornog zida i groblja u Posedarju; vodovodizacije Slivnice Gornje; asfatiranja u Slivnici Donjoj; groblju u Vinjercu; zidu u Podgradini; nogostupu u Ždrilu... Načelnik je odgovorio da isti još uvijek nisu realizirani zbog problema uzrokovanih Covid-om 19.
- raspravljalo se o financiranju i ulasku u 3. ligu NK Hrvatski vitez Posedarje, ustupanje igrališta NK Hrvatski vitez Posedarje prema NŠK Podgradina, igralištu u Ždrilu, parku i svim ulaganjima ove godine u Vinjercu.

U raspravi su sudjelovali načelnik Općine Posedarje, predsjedatelj, Ivan Klanac, Ana Kajtazi, Zoran Nekić, Dražen Dežmalj, Boris Magaš, Ivica Klanac i Marko Brala.

Sjednica je završena u 21,03 sati.

ZAPISNIČAR  
**Marina Šimurina**



PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
**Ivica Zurak**